第十三届中国航展专业日观展
常见问题及解答
1. 专业观众注册系统关闭时间

答：第十三届中国航展专业观众网上注册系统将于2021年9月15日23时59分59秒关闭。

2. 入场时间及如何进入展馆？

答：2021年9月29或30日09:00 - 17:00（当日一次出入有效，28日不可用），需携带本人有效证件及专业观众证，入场须检测体温，出示“粤省事”的粤康码及7天内核酸检测阴性证明，全程佩戴口罩，具体措施以现场防疫要求为准。

3. 专业观众价格？

答：人民币1000元。

4. 专业观众注册及登陆？

答：官网可以注册专业观众和普通观众，小程序只能注册普通观众购买公众日门票，不可注册专业观众。

注：专业观众只能通过官网注册，官网小程序只能注册普通观众进行公众日购票。

5. 办证流程？

答：在官网注册专业观众后填写个人信息及收货地址，申请办理单次专业观众证件、提交，通过政审、审核，通过审核后会有短信通知，需在72小时内到官网或者小程序完成支付、制证、快递。

6. 办证照片要求？
答：标准的证件照片即可。

7. 忘记支付？支付超时？

答：专业观众证件通过审核后会有短信通知，需在72小时内支付到小程序或者官网支付，支付超时或忘记支付都需重新申办证件。

8. 如何提取“预登记照片”？

答：需证件使用人在申请办证信息页面“点击提取”用微信扫描二维码或微信搜索小程序“珠海航展预登记小程序”填写个人信息并输入授权码完成登记，再回到申请办证信息页面“点击提取”即可。

9. 如何领取证件？

答：本届航展不设现场领证，专业观众网上成功申请办理证件后，需补充填写快递信息方可提交后台审核并支付。在证件完成支付后由航展公司委托第三方公司快递公司邮寄给收货人。

10. 证件能否退换？

答：不能。证件必须为本人实名注册，通过系统审核并支付成功后，即为有效专业观众，证件一经办理不可退换，请在支付前充分考虑有关因素。

11. 其他网站是否可以代办？

答：本届航展未授权任何其他网站或者代理商代理专业观众证的办理，仅限本人通过官网进行办理，谨防上当受骗。
12. 是否还有团体办证？

答：本届航展不设团体办证。

13. 本届注册信息，下一届可以用吗？
答：可以，本届办证信息可延续到下一届航展注册系统，下一届航展将无需再重复注册及填写资料。

14. 本届航展是否能为他人办理证件？

答：不能，本届航展不能为他人办理证件。注册专业观众需用手机或邮箱注册，该手机号或者邮箱将与所办理的专业观众证件信息绑定。一个手机号或邮箱地址只能为一人办理证件。

15. 港澳台居民和外国人如何办理证件？

答：官方网站访问地址为www.airshow.com.cn，网站有中英文版，但支付方式需要通过微信、支付宝或银联进行支付。

16. 如果航展取消，付款证件是否能退回？
答：能。如果今年航展取消，会对已付款的的专业观众进行退款，具体流程到时关注官网信息。

17. 航展期间交通怎么安排？

答：航展交通安排概况：后续将公布交通规划方案，请关注官网及官微等消息发布。

18. 如何领取发票？

答：凡通过官方网站（www.airshow.com.cn）官方小程序（珠海航展官方售票平台）办理证件的观众，可在办理证件时填写开票人邮箱，即可收到增值税普通电子发票。
19. 关于表演内容及时间安排？

答：本届航展安排有飞行表演及地面装备动态演示。其中；

飞行表演：为室外表演，购买航展门票后，无需另付费；

动态演示区表演：为地面装备场内演示，专业日仅面向受邀观众，普通专业观众无法进入地面装备动态演示场内观看，但可以通过现场直播大屏幕观看实时直播。亦可通过购买公众日+动态演示区套票入场观看，需要提前购买个人/优惠+动态演示区套票，演示现场不售票。因场内座位有限，没有购买套票观众亦可在演示场外大屏幕处观看，每天演示一场。

以上表演的内容及时间，请关注“中国航展”微信公众号或www.airshow.com.cn官方网站查询，因为演示时间受天气环境及航空管制影响，一般在开展前一周公布。

20. 预订会议/论坛详情。
答：详见官网“论坛活动”栏目内容。
